

大家好，关于美元贬值对股市的影响很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于美元贬值对股票的影响的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [罗斯福新政美元贬值对世界经济的影响是什么？](#)
2. [如果美元或黄金大跌对股市会有什么影响？](#)
3. [如果美元贬值，会对美国经济有何影响？](#)
4. [如果美股爆跌，会对A股有什么影响？](#)

## 罗斯福新政美元贬值对世界经济的影响是什么？

当然是祸害世界经济，美元当时逐渐取代英镑，称为独大的世界货币，外国有大量的美元储备，美元贬值就是抢劫世界。

此外，美元贬值加强了美国商品出口竞争力，二战后美国工业产值曾经是全世界的百分之六十几，相对于现在残存的百分之十几，远远落于中国之后，美国人真是不胜唏嘘。

糟糕！又说实话了！肯定又要招来若干认为美国空气香甜的慕洋犬乱咬了。

## 如果美元或黄金大跌对股市会有什么影响？

### 1，美元和黄金的关系。

美元是由日元、欧元、加元、英镑、瑞士法郎组成的，日元和美元是“对手盘”，日元上涨，几乎美元也上涨，而避险工具就一定是和大多数货币或商品相反的。这才能达到“避险”作用。而黄金也和美元相反，所以黄金不可能和美元一起作为避险工具。只从美元和黄金挂钩之后，黄金已经失去了避险作用，黄金避险功能大约有500年，是处于“硬通货”时期。今天它已经只是一个普通的商品。它从2000年的200美元，一直涨到2014年到1950美元，可见它只是一个“抗通胀”商品，不是避险商品。因此，只要美元下跌，黄金必涨，美元上涨，黄金必缺点。只是在“某个阶段”这种“负相关”性不是特别明显。

### 2，美元与股市特别是全球股市关系？

美元是全世界货币的“总开关”，当美元“放水”时，流出的美元就多，全世界大

多数国家经济就好，自然股市也好，这也会促进美国产品出口，美国经济也会好，自然美股也上涨。

当美元收紧货币时，全球经济自然下滑，如果在美元放水时，哪个国家产生的泡沫大，那么在收紧时，这个国家泡沫“很可能”被刺破，于是产生了经济危机，股市必然大跌，拉美国家、日本、香港、东南亚、次贷危机都是这么产生的。这次美元又开始连续5年加息，中国的房子泡沫估计很难支撑的住，很可能会造成股市、房市共振，还是炒股谨慎为妙。

如果美元贬值，会对美国经济有何影响？

自布雷顿森协议废除以来，美元作为美国的货币，就一直是世界的麻烦。可以说美元一直在贬值，只是有些时段贬值快一点，有些时段贬值慢一点而已！至于美元总计贬值了多少，个人认为可以按美元与黄金的比价来看。二战结束时，三十五美元等同于一盎司黄金，如今一盎司黄金大约价值二千美元左右。

现代经济学通常认为全面的通货紧缩，即物价全面下跌，对经济成长是有害的，不利于经济发展，长此下去，将会影响国家的发展和社会进步。

现代经济学通常认为温和适度的通货膨胀，即温和适度的货币贬值，才利于国民经济的健康发展，因此从长期来看，世界各国的货币都在贬值，所不同的是有些国家的货币相对稳定，只有适度的贬值，而有些国家的货币发行失控，货币狂贬。

美元之所以贬值:1，适度的美元贬值是美国经济健康成长的需要。

2，有鉴于二战后美国经济引领全球，美国国内市场是全球贸易的重要支柱，所以健康的美国经济，购买力强大的美国市场对全世界也是极为重要的。因此适度的美元贬值对全世界也不是坏事。

3，美元由美联储发行，由美国政府发行同等面值债券购买，也就是说一美元就对应了一美元美国国债。因此美元贬值利于美国政府、美国企业、美国个人，变相的减少债务负担，当然也是对全世界人民的盘剥，因为这也就是变相的赖账。

4，美元贬值利于刺激美国国内消费，因为过多存款，就意味着财产变相缩水，而贷款消费，就意味着以最低代价去消费，因此美国普通百姓的人均存款不太多。这样一来，美国市场的购买力就趋近于社会消费能力的极限，造成社会物欲横流。美国百姓最终也不会有足够的存款养老或留给子孙，所以美国人民必须奋斗，很多人一生也没有实际的退休生活，而是需要终身工作。如此一来，美国就会一直保持繁荣强盛。

可以说适度的美元贬值对于美国经济是必要的，也是有积极正面影响的，但是对那些迷信美国，将美元作为人生储备的人来说，就是一种变相的税收了。

如果美股爆跌，会对A股有什么影响？

如果美股爆跌的话，A股当然会受到影响，这是毫无疑问的，但至于受多大的影响，影响多长时间，这需要具体问题具体分析。

历史上A股受美股暴跌影响有多大

我们以2008年次贷危机为例，2008年美国由于次贷危机导致股市爆跌，全世界的股市跟着他一起下跌，中国的股市也不例外，至使中国股市从6124点直接下跌，下跌途中即使中国政府采取了很多救市政策，都挽回不了中国股市下跌的态势。

2008年危机过后，美股开始走牛，而A股这时并没有跟随美股的步伐而走牛，直至跌到10月份的1664点，然后在4万亿计划刺激之后，在底部箱体运动差不多3个多月时间才确认转头向上。再经过两三年的时间慢慢煎熬，才走出了2015年的牛市，而美股早就创了一个又一个的新高。

2015年后，中国开始去产能，去杠杆，A股陷入了一个怪圈，就是跟跌不跟涨，美股跌，A股跟着跌，美股涨，A股不涨，A股马上下跌，仿佛走出了自己的独立行情，但这个行情却是和美股相反的。

现阶段美股爆跌影响多大

现阶段，美国股市已经处于历史上高位，而迟迟没有突破前期的新高，随时会有下跌的可能，而中国股市在5月已经开始下跌，现正处于震荡探底阶段，像6月3日美股跌而A股只是像小小的跌一下，而6月4日美股受美联储可能降息的影响而出现暴涨，而隔日的A股并没有出现想向中的暴涨，而是高开之后回落，这一现象说明A股现阶段受美股的影响有限，只会走自己独立行情。

总结

历史上美股爆跌都会影响到A股，但现阶段来看，美股对A股的影响力在逐步减弱，A股正在走出自己独立的行情，或许随着以后时间的推移，最终会由美股影响到A股而变成A股影响到美股。

看完点赞，腰缠万贯，看完评论，富贵一生，感谢关注。

关于本次美元贬值对股市的影响和美元贬值对股票的影响的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。